Buenos días y gracias a todos por haber venido.

Mi nombre es …….., tengo veintisiete años y trabajo hace cuatro años en el Banco Popolare di Ancona como asesor financiero.
Estoy aquí para presentarles uno de los últimos productos de el Banco Popolare di Ancona: la cuenta para jóvenes "I want Tubì".

El tiempo que me han dado es limitado, entonces seré un poco más rápido al principio, pero si tienen algún tipo de duda sobre l’historia del grupo o algo de más general no tengan miedo de interrumpirme: promover la difusión de la cultura financiera es uno de los objetivos del banco y seré feliz de responderles.

Empezamos

¿Qué es un banco popular?

Los banco populares son bancos con un modelo de gestión cooperativa, por eso tienen que respectar algunas normas específicas establecidas en el Artículo 30 del Texto Único Bancario:

· votación por socio – es decir que cada socio puede exprimir un solo voto, independientemente del numero de cuotas poseídas;

· gestión basada en el principio de mutualidad – la mayoría de las cuotas tiene que ser poseída por los clientes de el banco;

· limites individuales en la porcentaje de posesión del capital social – cada socio puede poseer máximo el 0,5% del capital social.

Además se caracterizan para una fuerte connotación regional y persiguen como objetivo el desarrollo territorial y el crecimiento económico de la comunidad local.

Desde el 1995 el Banco Popolare di Ancona ha perdido su denominación de sociedad cooperativa de responsabilidad limitada para convertirse en una sociedad por acciones, esto le permitió lograr una mayor autonomía de gestión sin dejar de aplicar los viejos principios.

El Banco Popolare di Ancona es parte del grupo UBI Banca, el quinto grupo en Italia por el numero de ventanillas. UBI tiene una cuota de mercado del 5%, con una importante presencia en las regiones más productivas del país.

El Grupo trabaja con una visión a largo plazo, promoviendo la estabilidad de la relación con el cliente, la solidez financiera, la eficiencia operativa y la gestión prudente de los riesgos, con el objetivo de crear valor para todos los grupos de interés , de acuerdo con su denominación de banco cooperativo.

El grupo UBI tiene un modelo federal, integrado y multifuncional. Se compone de:

· un banco cooperativo - “UBI Banca”- que està cotizado en el FTSE MIB y tiene función gestión y control del grupo,

· ochos bancos red: Banca Popolare di Bergamo, Banco di Brescia, Banca Popolare Commercio e Industria, Banca Regionale Europea, Banca Popolare di Ancona, Banca Carime, Banca di Valle Camonica, Banco di San Giorgio;

· un banco online: IW Bank;

· otras sociedes financieras: UBI Banca Private Investement, UBI Leasing, UBI Factoring, UBI Assicurazioni...
Dentro del grupo UBI, el Banco Popolare di Ancona tiene como objetivo de seguir ampliándose sobre todo en el centro de Italia. Como resultado del plan de optimización territorial, Banca Popolare di Ancona ahora cuenta con 225 oficinas distribuidas entre Marche, Abruzzo, Umbria, Lazio, Molise y Campania.

Crear valor para los clientes y todos nuestros grupos de interés, generando una ganancia de una manera sostenible en el tiempo a través de la capacidad de interpretar, servir y promover el desarrollo económico y el bienestar social de los territorios en los que opera.

Armonizar tradición y la innovación para ofrecer a las familias y a las empresas productos comerciales y servicios bancarios, financieros y de seguros de excelencia, construyendo con los clientes y todos nuestros grupos de interés relaciones duraderas basadas en la confianza.
Y es de esa armonización entre tradición y innovación  el producto que nasce el producto que quería presentarles: de hecho la cuenta “I want tubì” desarrolla las características tradicionales de una cuenta corriente para que se adapten al mundo dinámico de los más jóvenes.
“I want tubì” es la cuenta ideal para retiros de efectivo y compras seguras en Italia, en la red o durante las vacaciones en el extranjero. Te ofrece:

· una tasa de interés bruta del 1%

· no hay comisiones de mantenimiento ni de apertura

· operatividad sin limites

·  la tarjeta de pago “Libramat” gratuita

Libramat ha recibido el segundo premio en la categoría “tarjetas de pago” al MF Innovazione Award 2012
Con una cuenta “I want tubì” ustedes tendrán la oportunidad de aprovechar de varios descuentos y promociones...

y participar en las dos extracciones de la lotería “I want tubì – the winner” para ser uno de los diez afortunados ganadores y elegir entre:

· un bono de € 2000 en productos alta tecnología para gastar en el sitio web de mediaworld

· un bono de € 2000 para un viaje de estudios o de vacaciones

· un bono de € 2.000 para libros y otros artículos para gastar en las tiendas Mondadori

Hoy en día hay un montón de tarjetas de pago y de cuentas bancarias sin comisiones, pero estoy seguro que ningún banco puede ofrecer una gama tan amplia de servicios y con con tal grado de atención a las necesidades de los más jóvenes; por lo que les sugiero que vayan a la oficina más cercana para pedir más información o que visiten el sito web del banco en la siguiente la dirección: www.iwanttubi.ubibanca.com o www.bpa.it 

para cualquier otra pregunta, no duden en ponerse en contacto conmigo al mi correo electronico
